

# МІНІСТЕРСТВО ВНУТРІШНІХ СПРАВ УКРАЇНИ

## ДОРУЧЕННЯ

29.01.2020

Київ

№ 3022/09-2020

**Про відбір кандидатів для направлення до складу міжнародних операцій з підтримання миру і безпеки**

Відповідно до статей 5–7 Закону України «Про участь України в міжнародних операціях з підтримання миру і безпеки», частини третьої статті 4 Закону України «Про Національну поліцію», частини четвертої статті 2 Закону України «Про Національну гвардію України», підпункту 27 пункту 4 Положення про Міністерство внутрішніх справ України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 2015 року № 878 (із змінами), та з метою формування резерву кандидатів для направлення до складу міжнародних операцій з підтримання миру і безпеки

### ДОРУЧАЮ:

1. Національній поліції (Клименко І. В.) та Національній гвардії України (Балан М. І.):

1) довести до відома особового складу інформацію щодо загальних вимог до кандидатів для направлення до складу міжнародних операцій з підтримання миру і безпеки (додаток 1);

2) подати до 10 березня 2020 року до Департаменту персоналу, організації освітньої та наукової діяльності МВС списки кандидатів для участі у міжнародних операціях з підтримання миру і безпеки (додаток 2), які вільно володіють англійською чи французькою мовами та відповідають загальним вимогам до кандидатів, урахувавши при цьому необхідність надання кандидатів із числа осіб жіночої статі;

3) забезпечити контроль за своєчасним наданням інформації та якісним відбором кандидатів.

2. Департаменту комунікації (Шевченко А. В.), Національній поліції (Клименко І. В.), Національній гвардії України (Балан М. І.), Національній академії внутрішніх справ (Черней В. В.) розмістити інформацію про відбір кандидатів на відомчих інтернет-ресурсах.

3. Контроль за виконанням наказу покласти на державного секретаря Тахтая О. В.

Міністр

Арсен АВАКОВ

## **Загальні вимоги до кандидатів для направлення до складу міжнародних операцій з підтримання миру і безпеки**

Участь МВС України в миротворчій діяльності здійснюється шляхом направлення поліцейських Національної поліції та військовослужбовців Національної гвардії України як спостерігачів міжнародної поліції до складу міжнародних операцій з підтримання миру і безпеки. Представники національного персоналу під час перебування в місіях виконують завдання з підтримання миру і безпеки спільно з представниками інших країн. Робочими мовами є англійська або французька.

Основні завдання, правовий статус, порядок направлення, повернення або відкликання з місій, перебування або продовження строку перебування, повторного направлення національного персоналу із числа поліцейських Національної поліції та військовослужбовців Національної гвардії України до складу міжнародних операцій з підтримання миру і безпеки, а також організаційні засади відбору кандидатів визначені наказом Міністерства внутрішніх справ України від 31 липня 2019 року № 639 «Про участь національного персоналу в міжнародних операціях з підтримання миру і безпеки», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 08 жовтня 2019 року за №1088/34059.

Відбір кандидатів проводиться з урахуванням положень Резолюції Ради Безпеки ООН 1325 «Жінки, мир, безпека», прийнятої 31 жовтня 2000 року, а також Стандартних операційних процедур процесу оцінювання кандидатів для служби у миротворчій місії, відповідно до яких передбачається збільшення присутності жінок до 20 % від загальної кількості миротворчого персоналу.

Крім того, Національним планом дій з виконання резолюції Ради Безпеки ООН 1325 «Жінки, мир, безпека» на період до 2020 року, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів від 24 лютого 2016 року № 113-р, а також Планом заходів МВС з реалізації гендерної політики на період до 2021 року, затвердженого наказом МВС від 26 квітня 2019 року № 330, звертається особлива увага на участі жінок у миротворчих процесах, зокрема у складі національного персоналу в міжнародних операціях.

### **Загальні вимоги до спостерігачів міжнародної поліції:**

1. Вік – від 25 років.
2. Вислуга понад 5 років (без урахування навчання).
3. Володіння англійською або французькою мовою на достатньому рівні (попереднє тестування для перевірки рівня володіння мови проводиться Національною академією внутрішніх справ, у подальшому тестування здійснює комісія Секретаріату ООН. Тестування складається з трьох етапів: перевірка навичок з читання, написання детального рапорту щодо усно доведеної ситуації, усна співбесіда).

4. Навички практичного водіння позашляховика з механічною КПП (посвідчення водія категорії «В», водійський стаж – від 2 років).

5. Навички роботи з комп'ютерною технікою на рівні користувача (складання документів, Word, Microsoft Excel, Internet, e-mail).

6. Уміння користуватися табельною вогнепальною зброєю, яка перебуває на озброєнні в підрозділах Національної поліції та Національної гвардії України.

### **Загальна інформація**

Серед кандидатів, які виявили бажання брати участь у міжнародних операціях з підтримання миру і безпеки, проводиться попередній відбір (іноземна мова – аудіювання, складання поліцейського рапорту та співбесіда; автомобільна підготовка – водіння в обмеженому просторі і обмежений час, водіння в умовах міста; вогнева підготовка – знання матеріальної частини та дві практичні вправи).

Кандидати, які успішно пройшли попередній відбір, проходять заключний відбір, який проводиться комісією Секретаріату ООН.

На кандидатів, які позитивно пройшли заключний відбір, готується виїзна справа.

За результатами попереднього та заключного відбору, а також на основі вивчення матеріалів виїзних справ Комісія МВС з відбору та направлення поліцейських, військовослужбовців Національної гвардії України для участі в міжнародних операціях з підтримання миру і безпеки проводить остаточний відбір для зарахування до резерву кандидатів для участі в миротворчих операціях. Під час вивчення кандидатів визначається загальний рівень здоров'я кандидата, його психофізіологічні особливості, а також вивчаються рекомендації та характеристики за місцем проходження служби.

За результатами розгляду матеріалів стосовно кандидатів та співбесіди з ними Комісія приймає одне з таких рішень: направити кандидата до місії; відмовити в направленні кандидата до місії; включити кандидата до діючого резерву кандидатів, що можуть бути направлені до місії, та/або повернутися до розгляду питання про направлення кандидата до місії через певний строк.

Після цього анкета кандидата направляється для подальшого вивчення до Секретаріату ООН, де працівники Секретаріату спільно з адміністрацією місії визначають його придатність для участі в конкретній місії та проводять з кандидатом додаткову співбесіду іноземною мовою.

У разі затвердження кандидата Секретаріатом ООН він викликається на навчально-організаційні збори до Спеціального миротворчого центру Національної академії внутрішніх справ та направляється до складу національного персоналу в конкретній місії.

Термін перебування в міжнародній операції з підтримання миру і безпеки складає 1 рік, з можливістю його продовження за відповідним клопотанням міжнародної організації та подальшою згодою керівництва МВС.

За особами, що входять до складу національного персоналу України, зберігаються виплата грошового забезпечення в національній валюті.

Крім того, для належного забезпечення життєдіяльності та роботи працівників національного персоналу в міжнародних операціях з підтримання миру і безпеки міжнародною організацією виділяється грошове утримання (добові в іноземній валюті), розмір яких устанавлюється для кожної місії окремо.

На даний час МВС України бере участь у складі міжнародних операцій ООН у Демократичній Республіці Конго, Косово, Південному Судані та на Кіпрі.

Телефон для довідок: (044) 520-06-53, (044) 254-76-70, електронна адреса: [peacekeeper@mvs.gov.ua](mailto:peacekeeper@mvs.gov.ua)

**ДПООНД МВС**



**СПИСОК  
РОЗСИЛКИ ДОКУМЕНТА**

доручення МВС № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ 2020 року

Кому надсилається	К-ть примірників	Додаток аркушів	№№ аркушів	Надіслано по супроводжувальному № _____ або розписка в отриманні
Управління документування службової діяльності МВС України	1		оригінал	
Департамент персоналу, організації освітньої та наукової діяльності МВС України	1			
Департамент комунікації МВС України	1			
Національна академія внутрішніх справ	1			
Національна гвардія України	1			
Національна поліція України	1			

Заступник директора Департаменту персоналу, організації освітньої та наукової діяльності МВС України



А. С. Сизоненко

«27» січня 2020 року

Прізвище виконавця Дорошенко О. В. тел.: 76-70

Розмножувався в кількості \_\_\_\_\_ Здано в кодифікацію \_\_\_\_\_

Передано до групи обліку Заст. нат. ЧОСД [signature] В. І. Вітик  
27.01.2020